

## TE DE FOURCHE SUPÉRIEUR CNC RACING 1199 - 1299 PANIGALE PRAMAC EDITION LIMITED Ø57mm

TE DE FOURCHE SUPÉRIEUR CNC RACING 1199 - 1299 PANIGALE PRAMAC EDITION LIMITED Ø57mm



Marque : CNC RACING Référence : PST08BPR Points de fidélité offerts : 30

**Prix**: 488.40€

## Critères associés:

PANIGALE: 2012 DUCATI 1199 PANIGALE, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE, 2015 DUCATI 1299 PANIGALE, 2016 DUCATI 1299 PANIGALE, 2017 DUCATI 1299 PANIGALE

## TE DE FOURCHE SUPÉRIEUR CNC RACING 1199 - 1299 PANIGALE PRAMAC EDITION LIMITED Ø57mm

TE DE FOURCHE SUPÉRIEUR CNC RACING 1199 - 1299 PANIGALE

PRAMAC EDITION LIMITED Ø57mm

Fabrication type GP: améliore le feeling du train avant

Le prix ne comprend que le Te de fourche supérieur .

Pièces fabriquées par CNC RACING «made ??in Italy»

Nous n'utilisons que des matériaux certifiés de la plus haute qualité. Le revêtement est assuré par une société de renom à la réputation de première classe dans le monde des courses.



2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit